



Областная Газета

среда,
26 июля / 2023

№ 162 (9677)

ЖКХ

Городские территории.
Газификация жилья.
Финансовая поддержка

стр. III-VI →

Города попали в «десятку»

Определены победители регионального этапа всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика»

Сергей РЫБАКОВ

Свердловскую область на Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» представят 10 муниципальных образований. Победители и призеры федерального этапа получат премии в размере от 3 до 50 миллионов рублей. Об этом сообщает департамент информационной политики Свердловской области.

На региональном этапе была отобрана Верхняя Тура с реализованным проектом благоустройства набережной пруда. Муниципалитет представит регион в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства». Городская локация была благоустроена в прошлом году благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национально-го проекта «Жилье и городская среда». Объем финансирования проекта составил более 192 миллионов рублей, из которых почти 88,5 миллиона рублей – средства федерального бюджета.

Верхняя Пышма отмечена в номинации «Муниципаль-



В число победителей попала Верхняя Тура с реализованным проектом благоустройства набережной пруда

ная экономическая политика и управление муниципальными финансами» за выстроенную систему развития малого и среднего предпринимательства. Так, для тиражирования в других российских городах предложены реализованные в муниципалитете образовательные проекты для старшеклассников

«Предпринимательский класс» и «Школа молодого предпринимателя».

Городской округ Рефтинский стал лучшим в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления

и привлечение граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах». Муниципалитет динамично развивает инициативное бюджетирование. Благодаря этому удалось обустроить несколько детских и спортивных площадок.

Продолжение на стр. II →

200 тысяч экземпляров

составляет тираж юбилейного конверта «Почты России» к 300-летию Екатеринбурга

Почта России вместе с организаторами конкурса «Град возвышенный, град вдохновенный» и администрацией Екатеринбурга инициировала выпуск юбилейного конверта в честь 300-летия уральской столицы. На нем размещен рисунок одного из победителей конкурса – Даниила Медведева из Тюмени – «Наше лето на Плотинке». На рисунке юный художник в ярких цветах изобразил Дом Севастьянова и городскую набережную.

100 рабочих мест

планирует создать новый завод по производству кожаной обуви на Урале

Производство будет налажено в Арамиле. В рамках поддержки, инициированной губернатором Свердловской области **Евгением Куйвашевым**, под строительство завода выделен участок земли 6,6 тысячи квадратных метров. Инвестиции в новый завод оцениваются в 70 миллионов рублей.

облгазета.рф →

«Профессионалитету» укрепят матчасть

По инициативе Евгения Куйвашева в регионе простимулируют развитие профобразования

Губернатор Свердловской области инициировал введение мер дополнительного стимулирования развития материально-технической базы организаций среднего профессионального образования. Речь идет о налоговых преференциях для участников программы «Профессионалитет».

Глава региона предложил установить инвестиционный налоговый вычет в размере 50 процентов от стоимости имущества, безвозмездно пе-

реданного организациям среднего профессионального образования, являющимся участниками федерального проекта «Профессионалитет», нацеленного на выполнение задач нацпроектов «Образование» и «Производительность труда».

Предполагается, что льготы будут распространяться на имущество стоимостью до 30 миллионов рублей на период с 2023 по 2026 год. Данная мера направлена на привлечение предприятий к участию в федеральном проекте «Профессионалитет», а также поможет обеспечить образовательные учреждения необхо-

димой базой для подготовки специалистов востребованных специальностей. Депутатам Законодательного Собрания региона предстоит утвердить инициированные губернатором поправки в закон «О применении на территории Свердловской области инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций».

Ранее в ходе стратегической сессии на Международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2023 председатель Правительства РФ **Михаил Мишустин** заявил о переходе к принципиально новым подходам и иному

уровню взаимодействия науки, производства и государства для достижения полноценного технологического суверенитета страны во всех критически значимых отраслях.

«Отдельное внимание будет уделено подготовке высококвалифицированных кадров и повышению привлекательности рабочих и инженерных специальностей. Мы это уже делаем, в том числе в рамках проекта «Профессионалитет», который позволяет в полной мере учитывать потребности предприятий в сотрудниках. Важно, чтобы обновление образовательных стандартов и учебных

программ носило опережающий характер», – подчеркнул Михаил Мишустин.

Отметим, Свердловская область благодаря инициативе **Евгения Куйвашева** одной из первых включилась в реализацию инновационного проекта «Профессионалитет». В этом учебном году в регионе начнут работу 8 кластеров с участием 57 колледжей и техникумов, где будут готовить специалистов для металлургии, машиностроения, строительства, педагогики, сферы туризма и услуг.

Дарья ЧЕРТКОВА

